Kristianstads BK

Partavling med hcp 2019-06-05

Partavling, 10 bord, 19 par.

Antal brickor: 24. Medel: 192.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 20 249.9  65.07 Margareta Bengtsson - Hakan Erlandsson 64278 64257 Kristianstads BK
2 19 236.2 61.52 Rune Gunnarsson - Magnus Ohlsson 89476 89166 Kristianstads BK
3 16 225.1 58.62 Eva Haglund - Nina Schain 59345 59344 Kristianstads BK
4 18 224.4  58.44  Lisbeth Wedin - Grazyna Kratzer 41988 55014 Kristianstads BK
5 7 2234 58.17 Allan Jakobsson - Marie-Louise Lénnquist 55042 54933 Kristianstads BK
6 15 216.2 56.30 Séren A Hansen - Zerny Géstasson 78215 22687 Hastveda BK
7 13 211.4  55.05 Ken Strandh - Ulla Johnsson 55891 55892 Kristianstads BK
8 4 202.9 52.83 Thomas Qvick - Ulla Wester Qvick 60626 59338 Kiristianstads BK
9 3 199.6 51.98 Per-Erik Persson - Moddy Schain 5861 59804 Kristianstads BK
10 14 197.1  51.32  Jorgen Ohlin - Kenneth Svensson 60114 65091 Ahus BK - Kristianstads BK
11 6 186.1 48.46 Jan Strombom - Strdmbom Gull-Britt 54928 54929 Kristianstads BK
12 1 186.0 48.44 Werner Lonnquist - Eva Berlin 54932 32947 Kristianstads BK
13 2 184.8  48.14 Goran Persson - Kjell Stolpe 31219 31218 Kristianstads BK
14 9 183.6  47.80 Louise Kennedy - Britt M&nsson 54939 55012 Kristianstads BK
15 8 165.1 42.99 Birgitta Larsson Lindel6f - Kerstin Gustafsson 59334 64267 Kristianstads BK
16 17 164.3  42.78 Ann-Marie Johnsson - Asta Johansson 12673 5857  Kristianstads BK
17 11 142.2 37.03  Paul Olsson - Kerstin Wijk 64261 64273 Kristianstads BK - Ahus BK
18 12 130.9 34.09 Lars Bernhardsson - Yrsa Bernhardsson 64270 64271 Kristianstads BK
19 5 129.2  33.65 Birgitta Olsson - Elsa Nystrom 59325 54946 Kristianstads BK
1 452 Bésta kontrakt 2 #9832 Bésta kontrakt 3 aD4 Bésta kontrakt
Nord v K62 2¢ O =-90 Ost v432 34 O =-140 Syd v5 ANT S =430
Ingen + DKn4 NS + K82 ov + Kn10732
#EKn1063 & ¢ v & NT #E85 & ¢ v & NT #EKKn62 & ¢ v & NT
4EKN8 4D74 N7 4667 4 EKKNn74 465 N43333 4 Kn985 & K732 N 11108 7 10
vEKn83 v95 S74767 vD vEKn1098 S 4 3 3 3 3 vK2 v1098743 S 11108 7 10
+ K10 4986532 O6 86 6 6 ¢ E753 + D96 09 9 9 938 +D8654 ¢ - 022562
D852  #K7 V6 86 65 #1032 #KKn9 V99998 #105 D74 V22562
4 K10963 +D10 4 E106
vD1074 v K765 v EDKn6
¢ E7 + Knl104 + EK9
*94 «D764 983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 17 2NV -2 3 100 140 20|19 2 3NO-2 *6 100 150 10|13 2 3NS+2 +6 460 150 1.0
13 1 INV-2 v2 100 140 20|20 5 3NO-2 *6 100 150 10|19 3 3NS+2 ¢4 460 150 1.0
20 5 INV-2 3 100 140 20| 4 17 3NO-1 *4 50 11.0 50| 1 15 3NS+1 48 430 90 7.0
6 14 INV-1 3 50 100 6.0 7 9 3NO-1 *6 50 11.0 50| 6 20 3NS+1 +5 430 90 7.0
7 9 INS-1 a2 -50 70 90|16 8 2NO= *4 -120 80 80|12 4 3NS+1 ¢4 430 90 7.0
19 2 2NN-1 +6 -50 70 90|11 3 3NO= *6 -400 5.0 11.0|17 5 3NS+1 a) 430 9.0 7.0
12 15 24 S-2 &5 -100 30 13.0|13 1 3NO= *6 -400 50 110 9 16 3NS= +5 400 20 14.0
16 8 24 S-2 vA -100 3.0 13.0| 6 14 3NO+1 &6 -430 10 15.0|11 18 3NS= a5 400 20 14.0
11 3 3¢ O+1 &9 -130 0.0 16.0(12 15 3NO+1 &Q -430 10 15.0|14 7 3NS= ¢4 400 20 140
18 - 9.4 18 - 9.4 8 - 6.0
4 4 E106 Basta kontrakt 5 4104 Basta kontrakt 6 4 864 Basta kontrakt
Vast v KKn86 24V =-90 Nord v Kn93 5¢v O =-450 Ost v K932 54 S D -3-500
Alla + KD4 NS ¢ EDKn52 ov + Kn9
*K64 & ¢ v & NT #954 & ¢ v & NT #KD108 & ¢ v & NT
4Kn987 &K2 N47676 4 D2 & K98 N25252 410532 4Kn N6 4383
v92 v E543 S47676 v EK62 vD1084 S25252 vKn65 vED874 S 64383
¢ E52 + 876 086 66 7 +43 + K976 O 118 117 10 + D82 ¢ EK103 O 7 8 105 10
#D1082 #EKn97 V8666 7 #EDKn103 #62 vV 118 117 10 #EKn7 4432 vV 7 8 105 10
D543 # EKn7653 « EKD97
vD107 v75 v10
¢ Kn1093 + 108 ¢ 7654
#53 *K87 %965
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 5 2NN+1 +6 150 16.0 00| 9 11 24 S-1 vA -100 160 00| 1 5 4v0O-3 A 300 16.0 0.0
11 18 INN+1 ¥5 120 13.0 30|15 2 3&V+1l &7 -130 140 20| 6 17 4v O-1 A 100 11.0 5.0
19 3 INN+1 8 120 130 30| 1 5 3v 0= *T -140 120 40| 9 11 2¢ O-1 «A 100 11.0 5.0
1 15 INN= va 90 70 9.0|13 3 3v O+l 4A -170 100 6.0(18 12 4v O-1 A 100 11.0 5.0
6 20 INN= *7 90 70 90| 4 19 3vO+2 T -200 6.0 100|20 7 4v0O-1 A 100 11.0 5.0
13 2 INN= v4 90 70 90|14 8 245S-2 vA -200 6.0 10.0| 4 19 34 S-2 v5 -100 6.0 10.0
14 7 INN= v3 90 70 9.0|18 12 24 S-2 +4 -200 6.0 100|15 2 2vO= a A -110 4.0 12.0
9 16 24 N-1 *7 -100 10 150|20 7 4v V= 2 -420 20 140|13 3 3vO= oA -140 1.0 15.0
12 4 INN-1 *9 -100 1.0 150| 6 17 4v O+1 A -450 00 16.0(14 8 3vO= aA -140 1.0 15.0
8 - 6.0 - 16 9.2 - 16 9.2
7 a- Basta kontrakt 8 4952 Basta kontrakt 9 & EKDKn Basta kontrakt
Syd v KD109642 5¢v S =650 Vast v D95 24 ND-1-100 Nord v Kn52 44 N =420
Alla ¢ 97 Ingen + EKn103 ov * K7
#DKn82 & ¢ v & NT #EK8 & ¢ v & NT »K965 & ¢ v & NT
4 DKn 49765432 N 117 116 8 4 K1063 474 N86 576 a4 410853 N6 9 8 109
vKn73 v5 S 117 116 8 vE43 vKKn1072 S 8 6 5 7 6 vK1043 v987 S 6 9 8 109
¢ EDKn64 ¢ K53 006 060 ¢+ K64 ¢ D852 O57 867 493 ¢+ E1082 06 45 34
#953 »106 V06060 &D76 &Kn4 V57867 #ED7432 4108 V6 4534
» EK108 4 EDKn8 49762
vE8 v 86 v ED6
+ 1082 +97 + DKn654
#EK74 109532 #Kn
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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15 3 4y N+3 &7 710 140 20|19 5 4v0-2 +9 100 160 00| 3 7 44 N= 8 420 140 2.0
16 11 4vy N+3 42 710 140 20| 2 6 2¢ N= a7 90 13.0 30|15 4 44 N= ¢A 420 14.0 2.0
19 5 4¢vyN+3 #6 710 140 20|16 11 2#S-= vA 90 130 3.0|16 12 44 N= ¢8 420 140 20
2 6 4y N+l 3 650 6.0 100|15 3 3vO0O-1 &T 50 100 6.0| 2 18 3NN= «5 400 70 9.0
7 17 4y N+1 ¢K 650 6.0 10.0| 7 17 2NN-1 v2 -50 80 80| 6 19 3NN= «3 400 70 9.0
8 20 4y N+1 ¢3 650 6.0 100|14 9 INO= *5 -90 6.0 100|11 1 3NN-= ¢2 400 70 9.0
13 4 4vS+1 ¢A 650 6.0 10.0| 1 18 INO+1 &T -120 20 14.0|13 5 3NN= «5 400 70 9.0
14 9 4¢vyN+1 ¢Q 650 6.0 10.0| 8 20 INO+1 42 -120 20 140|117 8 44 N-1 ¢ A -50 1.0 15.0
1 18 4v N= ¢K 620 00 16.0|13 4 INO+1 v6 -120 20 14020 9 44 N-1 ¢ A -50 1.0 15.0
- 12 47| - 12 47114 - 8.1
10 « Kn107 Basta kontrakt 11 « ED7654 Basta kontrakt 12 oK Basta kontrakt
Ost v EKn952 ANT N =630 Syd vE9 4¢ VD-1100 Vast v EDKn732 5¢ VD -3500
Alla +54 Ingen + K3 NS +3
#E106 & ¢ v & NT »D82 & ¢ v & NT #Kn10852 & ¢ v & NT
4E8 & K963 N8 9 8 1010 410982 &Kn N8 47 96 109752 4ED6 N 115 9 6 8
vKD10  v8643 S89899 vD10764 vKn S847 96 vK1094 ¢85 S 115 9 6 8
+ 863 ¢ DKn9 053533 +E6 ¢DKn107542 05 9 5 4 5 ¢EKN9 41087654 O 1 8 4 7 5
#Kn9743 #D8 V53533 #54 #EK97 V59645 *7 *96 V28475
« D542 « K3 # Kn843
v7 v K8532 v6
¢ EK1072 +98 ¢ KD2
*K52 #Kn1063 #EKDA43
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
2 18 3NN+1 46 630 160 00|15 5 34 N= A 140 150 10|18 3 5#S+2 +9 640 16.0 0.0
3 7 3NN= +Q 600 13.0 30|17 9 24 N+1 &A 140 150 10|15 5 3NS+1 +A 630 140 2.0
17 8 3NN= 6 600 13.0 3.0(13 6 44 O-2 3 100 11.0 5.0|14 11 3NS= +J 600 12.0 4.0
16 12 INN+2 ¢Q 150 100 6.0|18 3 5¢DO-1 3 100 110 50| 4 8 4#S+2 2 170 100 6.0
6 19 2y N+1 46 140 70 90| 4 8 44 N-1 *A -50 50 11.0|12 2 4v N-1 +8 -100 6.0 10.0
20 9 24 S+1 vK 140 70 9.0|14 11 44 N-1 *A -50 50 11016 1 3NS-1 +9 -100 6.0 10.0
13 5 INN= 46 90 40 120|116 1 44 N-1 *A -50 50 11.0|19 7 4v N-1 ¢5 -100 6.0 10.0
11 1 24 S-1 &7 -100 10 15019 7 44 N- vJ -50 50 110|183 6 3NS-2 a2 -200 1.0 15.0
15 4 3NS-1 *7 -100 10 15012 2 3¢ 0= v8 -110 0.0 16.0|17 9 3NS-2 oT -200 1.0 15.0
14 - 8.1 - 20 102 - 20 10.2
13 4 K5 Basta kontrakt 14 4 862 Basta kontrakt 15 4 Kn9g4 Basta kontrakt
Nord vED872 ANT N =630 Ost v K83 44 O D -2 300 Syd v Kn103 6NT V =-990
Alla + EKn9 Ingen + KKn1086 NS +73
«D97 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT £10975 & ¢ v & NT
« EDKn986 « 104 N9 9 107 10 « D75 «E3 N596 809 «ED2 53 N11141
v KKn5 v43 S99 107 10 v 109762 vD5 S 486 838 vEK4 v 7652 S11141
+3 ¢+ KD654 044353 +4 ¢ E7532 08 47 44 ¢+ ED4 ¢ KKn865 0 1212129 12
*862 #Kn543 V44353 #E932  #Kn874 V84644 #EKn64 #K2 V 1212129 12
4732 » KKn1094 «K1076
v 1096 v EKn4 v D98
+10872 +D9 ¢1092
#EK10 *K65 »D83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 13 34 V-3 «9 300 160 00|14 12 24 S+1  v9 140 160 00|13 8 5#V-1 8 50 16.0 0.0
15 6 34 V-2 vA 200 140 20|15 6 24S= ¢4 110 140 20|20 12 3NV= a4 -400 140 2.0
5 9 INN+2 ¢K 150 120 40|16 2 INV-1 a2 50 120 40| 2 4 3NV+2 8 -460 100 6.0
14 12 2vy N+1  ¢5 140 100 60| 1 3 34S-1 +4 -50 6.0 10.0|17 11 3NV +2 8 -460 100 6.0
1 3 24S-1 *7 -100 6.0 100| 5 9 3¢ N-1 v5 -50 6.0 10.0|18 5 3NV+2 &T -460 100 6.0
16 2 2NS-1 s A -100 6.0 10.0| 7 13 3NS-1 +4 -50 6.0 10.0|16 3 3NV+3 &4 -490 6.0 10.0
18 4 3NN-1 a4 -100 6.0 10.0| 8 19 2NN-1 *4 -50 6.0 10.0| 9 19 3NV+4 44 -520 3.0 13.0
11 20 24 V+1  v8 -140 20 14018 4 34S-1 ¢4 -50 6.0 10.0|15 7 3NV+4 48 -520 3.0 13.0
8 19 INS-2 48 -200 0.0 16.0|11 20 34 S-2 *4 -100 0.0 16.0| 1 14 6NV+1 48 -1020 0.0 16.0
17 - 7.8 17 - 7.8 6 - 7.0
16 & E97 Bésta kontrakt 17 495 Bésta kontrakt 18 « E8764 Bésta kontrakt
Vast v KKn10875 3NTV =-600 Nord v 987 7NT O =-1520 |Ost v KKn5 ANT S =630
ov +8 Ingen + Kn10642 NS + D763
#D92 & ¢ v o NT *K86 & ¢ v & NT *8 & ¢ v & NT
4108432 4 KDKn N6 66 33 4KD732 4E64 NO3300 3 4 D1052 N587 99
vE42 v D96 S666 33 vEDG54 v- S03300 vD9632 v8 S587 9 10
¢ Kn2 ¢ EK75 06 67 89 +K ¢ E975 O 1310101313 ¢EK82 495 07 3443
#E108  #Kn54 V76172829 #Kn4 #ED9732 V 1310101313 *E76 #Kn109542 V 7 3 4 4 3
465 « Kn108 « KKn9
v3 v KKn1032 vE1074
¢ D109643 + D83 ¢ Kn104
*K763 «105 «KD3
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
20 12 3¢ O -4 v3 400 160 00|16 4 64V-2 ¢J 100 160 00|14 2 34 N= v8 140 16.0 0.0
18 5 24 V= +8 -110 140 20| 3 5 3NO+1 vT -430 120 40| 7 11 3vS-1 *A -100 12.0 4.0
1 14 29 V+1 +8 -140 100 6.0{18 6 3NV+l 2 -430 120 4.0(16 4 3vS-1 ¢ A -100 120 4.0
2 4 3aV= +8 -140 100 6.0{20 1 3NO+1 #3 -430 120 4.0[(20 1 34 N-1 *J -100 12.0 4.0
13 8 24 V+l vJ -140 100 6.0 9 13 44 V+1l  #6 -450 80 80| 3 5 3NS-2 *A -200 50 11.0
16 3 34 V+l ¢8 -170 6.0 10.0| 7 11 3NO+3 v2 -490 50 11.0| 9 13 3vS-2 3 -200 50 11.0
15 7 5¢DN-2 &K -300 40 12017 12 BNO+3 T -490 5.0 11.0(17 12 44 N-2 v8 -200 5.0 11.0
9 19 4a V= *4 -620 20 14014 2 3NO+4 T -520 20 140|18 6 44 N-2 v8 -200 50 11.0
17 11 3NO+1 ¢9 -630 0.0 16.0| 8 15 64 V+l1 2 -1010 0.0 16.0| 8 15 4vDS-2 3 -500 0.0 16.0
6 - 7.0 19 - 11.2 19 - 11.2
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19 & KKn852 Basta kontrakt 20 aKn Basta kontrakt 21 a- Basta kontrakt
Syd v42 2v S =110 Vast v ED108743 5¢ N =650 Nord v 10964 6NT O =-990
(6)) + 1074 Alla + KKn NS + D9842
#KD3 & ¢ v & NT »K84 & ¢ v & NT #Kn1043 & ¢ v & NT
4963 & E1074 N6 8877 « EK975 410632 N 8 11116 7 4 ED96432 #KKnl1l085 N 3 6 7 1 1
vK105 83 S68877 vK v 965 S 8 11116 7 vK2 v5 S36711
¢+E86 ¢ Kn9 0754565 4752 ¢1043 041161 ¢ E5 + K106 09 6 5 1212
#E965 #Knl084 V75455 #9732  #E65 V41161 *K9 #E862 V9 6 5 1212
4D 4 D84 a7
v EDKN976 v Kn2 v EDKn873
+ KD32 + ED986 ¢ Kn73
*72 #DKn10 *D75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 11 4v S= ¢A 420 150 10| 4 6 4y N+3 &6 710 150 1.0(11 13 44 O+2 YA -480 140 20
20 2 4v S= *6 420 150 1.0(15 9 4vy N+3 &5 710 150 10|18 8 44 O+2 ©vA -480 140 2.0
3 14 2v S+2 ¢A 170 100 60| 3 14 4v N+2 &A 680 11.0 50|19 12 44 O+2 &5 -480 140 2.0
4 6 2vS+2 %6 170 100 6.0(17 1 4v N+2 T 680 11.0 50| 2 17 64 O= vA -980 5.0 11.0
15 9 2v S+2 v5 170 100 6.0 5 16 4vy N+1 &5 650 50 110 5 7 64 0= vA -980 5.0 11.0
8 12 2v S+1 49 140 50 11.0| 8 12 4vy N+1 &5 650 50 110 9 1 64 0= vA -980 5.0 11.0
17 1 2v S+1 49 140 50 11.0(18 7 4y N+1 2 650 50 11.0|14 4 64 0= vA -980 5.0 11.0
5 16 3NN-1 LN -50 1.0 15.0|19 11 4y N+1 a2 650 50 11.0(16 6 64 O= vA -980 5.0 11.0
18 7 4v S-1 49 -50 10 15020 2 4v N= ¢T 620 00 16.0(20 3 64 O= vA -980 5.0 11.0
13 - 8.3 13 - 8.3 - 15 11.0
22 4 D93 Bésta kontrakt 23 » EK9 Bésta kontrakt 24 » K98 Bésta kontrakt
Ost v 85 7% S =1440 Syd v Kn92 2NT S =120 Vast v8 3¢ V =-110
oV ¢+ E976 Alla + Kn973 Ingen + D743
#ED102 & ¢ v & NT *Kn72 & ¢ v & NT #EKKn52 & ¢ v & NT
a2 47654 N 135 6 1212 21064 &DKn87 N6 9778 «D1073 s E42 N8 4656
vK10742 v DKn6 S 135 6 1212 vK763 v1054 S6 9778 v94 v KDKn75 S84656
¢+ KD104 ¢ Kn8532 oOo07711 +E4 ¢ 86 O7 4665 ¢ EKn9862 ¢ K10 049777
*K94 *7 vVvo7711 #10854 #KD93 V746¢675 *7 +D103 V49777
» EKKn108 4532 & Kn65
vE93 vED8 v E10632
¢- + KD1052 +5
#Kn8653 »E6 #9864
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 4 44 S+2 v7 480 150 10| 6 8 3NS+2 »8 660 160 00| 5 14 3NO-2 *9 100 120 4.0
19 12 44 S+2 ¢+Q 480 150 10| 7 16 3NS+1 v3 630 13.0 3.0( 7 16 2v O-2 ¢+5 100 12.0 4.0
9 1 44 S+l ¢K 450 120 40(19 1 3NS+1 v3 630 13.0 30|15 11 2NO-2 v2 100 120 4.0
20 3 54 N+2 vQ 440 100 6.0(15 11 3NS= v6 600 90 7.0|17 3 3v0O-2 *9 100 120 4.0
2 17 44 S= ¢+Q 420 70 90|20 4 3NS= v6 600 90 70|20 4 3NO-2 *6 100 120 4.0
18 8 44 S= v2 420 70 9.0| 9 18 2NS+2 v3 180 6.0 100| 6 8 3¢ V-1 A 50 5.0 11.0
16 6 5& N= vQ 400 40 120| 5 14 2NS+1 v3 150 4.0 12012 13 2v O-1 +5 50 5.0 11.0
5 7 44 N+3 ¢2 190 20 140|17 3 5¢ S-2 v6 -200 20 140|119 1 INO+1 49 -120 2.0 140
11 13 44 S-1 v7 -50 0.0 16.0(12 13 3NS-4 v3 -400 0.0 16.0( 9 18 3NO= *9 -400 0.0 16.0
- 15 110 - 2 81| - 2 8.1
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